



“微网实格”治理报告将按月发布 成都郫都区完善“微网实格”运行成效评估制度

近日,成都市郫都区召开全区党建引领社区“微网实格”治理工作推进大会。记者获悉,郫都区将完善“微网实格”运行成效评估制度,按月发布社区“微网实格”治理运行情况报告。

据了解,今年郫都区将通过平台提取数据、电话抽查、实地走访、问卷调查、座谈等方式动态评估镇街、社区网格运行情况,每月打分排名、通报调度。在原来工作的基础上,平均每月抽取780-790名微网格长和200名常住居民进行问卷调查,形成月度社区“微网实格”治理运行情况报告。

03 社区

清明好时节 赏花正当时

清明节正是春暖花开、万物复苏之际,也是市民们出行赏花的时节。

今年的清明节受放假时间影响,郊区短途游成为许多市民出游首选。在彭州市,恰逢2023“美丽彭州·春天游”主题品牌文旅活动举行,当地推出的梨花文化旅游节、天彭牡丹花会、白鹿樱花节等赏花活动精彩上演。清明假日期间,彭州全市共接待游客7.87万人次,其中A级旅游景区共接待游客2万人次。

据“漫享彭州”



2 全民参与大扫除
“洁”尽全力扮靓家园

4 临时经营点方便又实惠
居民菜农都笑了